ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

Челнинские известия» • № 74 (12815) • 16 октября 2024 года

Присылайте свои новости на наш WhatsApp +7-999-169-60-09

www.chelny-izvest.ru

Жители провели мегауборку города // Челнинские известия. – 2024. – №74 (16 октября). – С.





Жители провели мегауборку города



■ В субботу, 12 октября, жители всех трех районов вышли на большую уборку.

Участники общегородского субботника – школьники, студенты, сотрудники организаций – провели работы по озеленению и санитарной очистке территорий на общественных пространствах, бульварах, в парках и скверах.

На территории Автозаводского района активность проявили учащиеся общеобразовательных учреждений № 15, № 19, № 23, № 27, № 28, № 29, № 32, № 34, № 37, № 40, № 42, № 48, № 49, № 51, № 52, № 55, № 61, № 79. Школьники очистили газоны от мусора и листвы.

В уборке и вывозе мусора с прилегающей территории парка «Прибрежный» участвовали сотрудники администрации центрального района, учащиеся Набережночелнинского педагогического колледжа и Торговово-технологического техникума.

Работники детских садов № 18, № 27, № 33, № 36, № 39, № 46, № 59, № 67, № 70, № 71, № 78, № 79, № 100, № 130 убрали листву, мусор, привели в порядок цветники, подмели дорожких

цветники подмели дорожки.
Территории парка «Сидоровский» и сквера «Комсомольский» убирали сотрудники строительной организации города, студенты Камского государственного автомеханического техникума им. Л. Б. Васильева и Камского строительного колледжа им. Е. Н. Батенчука.

Также высадили порядка 800 молодых деревьев и кустарников. Возле инфекционной больницы появилась рябиновая аллея. Большая команда, в которую вошли депутаты сородского совета, депутат государственного Совета. Владимир Чагин, работники Исполнительного комитета, сотрудники и

руководство больницы, высадили на территории 300 леревьев.

На бульваре Кереселидзе посадили 280 деревьев и кустарников. В субботнике участвовали сотрудники ГАИ во главе с начальником Радием Кадиковым, актив ТОС, волонтеры, сотрудники администрации района. Всего – 90 человек. Посажено 280 деревьев: каштан, ива, рябина, клен остролистный, яблоня, ель колючая; кустарники: снежноягодник, калина, барбарис, магония, можжевельник

магония, можжевельник.
150 берез украсили
Парк культуры и отдыха
в поселке ГЭС. Березы высадил коллектив администрации Комсомольского
района.

Фото: пресс-служба мэрии Набережных Челнов



СЕМЬИ ЗАВЕЛИ «ФАМИЛЬНЫЕ ДЕРЕВЬЯ»

НА ОЖИВЛЕННОМ БУЛЬВАРЕ

■ 20 супружеских пар вместе с

акции по созданию аллеи «Креп-

детьми приняли участие в республиканской экологической

ьвира Мухаметдинова

кие семьи Татарстана».

Идет создание новой традиции. / Фото: исполком автозаводского района

Они высадили на бульваре Юных Ленинцев деревья. Посадочный материал предоставили МУП «Парк культуры и отдыха» и «Горзеленхоз». Каждая из семей взяла на себя обязательство ухаживать за своим деревом в тече-

живать за своим деревом в теление трех лет со дня посадки. «Так здорово, что у нас теперь есть своё деревце, к которому, возможно, будут приходить наши дети, внуки и правнуки», – радовались участники акции.

«Семейная аллея» — создание новой традиции для многодетных семей, вклад в историю города и пример для будущих поколений, отметили в исполкоме Автозаводского района.

